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Contes d’ailleurs

CNSEGNEMENT CATHOLIQUE 40 primaire
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Nom et prénom :

Complete le tableau suivant.

1 ]
| 1000 livres & ranger 5
B —_——
' sur4 planches: ............ livres par planche |
‘ sur 10 planches : ......... livres par planche ;
sur 20 planches : ......... livres par planche |
sur25planches : ......... livres par planche

sur...... planches : 500 livres par planche

Et si c’étaient 10 000 livres a ranger...

sur 10 planches : ......... livres par planche
sur5planches : .......... livres par planche

Tres facile . Facile . Difficile - Tres difficile

Savoir calculer sur dos nombres  organiser des familles de nombres naturels — Résoudre des calculs
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2. ODepuis plus d'un siécle, des passeurs d'eau emménent les amoureux de la nature

dons une barque @ fond plat. Tout au long d'un itinéraire de 8 kilométres sur la
Semois, entre Chiny et La Cuisine, ils racontent les légendes qui peuplent les
rochers et les berges de cette merveilleuse riviére.

Situe les trols lieux
et entoure-les.

(D'G) cnoved

en e

(K3)

Ln e
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Repére les trois lieux
et note

leurs coordonnées

de la méme maniere
que ci-dessus.
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(ngptdisats
pour f persommes Ingplditrts pounll prsormes

| kg de pattes d'araignées
IE0 g de champignons des bois -
4 eufs de serpent
S sachets de racines en poodre -
60 ol de bave d'escargot

@ 92 pustules rouges - '
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Et pour 42 personnes ? Recalcule les ingrédients, écris le tout.

| Zone de travail -
|

Explique ici deux de tes calculs.

1oErfonnalitg

Sovalr masurer dos grandewrs — Qpérar sur des grandelirs dans des sinsal
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Y. Entoure.

2/3 de ces smiles

1/6 de ces smiles

* Tréa laallo - Focile Difficile M [

1 OonGg grenaaur / (
/

J3 5. Ecris le nombre de cubes nécessaires pour construire un tiers de ce bloc.

5 6. Ecris la fraction de disque nécessaire pour reconstituer fout le disque.
kA

Tres facile Facile Dilficile s diffiole

/1

"




{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

